
Třebíč bojuje o Zlatou jeřabinu:
Úterý, 03 Březen 2026 00:00 - Aktualizováno Pondělí, 02 Březen 2026 16:55

Podpořte Vánoční Třebíč a obnovenou kapličku svým hlasem

  

Město Třebíč má i v letošním roce hned dvě žhavá želízka v prestižní krajské anketě Zlatá
jeřabina – Cena Kraje Vysočina za kulturní počin roku. O přízeň veřejnosti se uchází v obou
hlavních kategoriích. V sekci „Kulturní aktivita“ bojuje o vítězství magická Vánoční Třebíč a v
kategorii „Péče o kulturní dědictví“ nominovala odborná porota precizní obnovu kapličky sv.
Petra a Pavla. O vítězích rozhodnou lidé v online hlasování, které probíhá pouze do konce
března.

  

Anketa Zlatá jeřabina každoročně vyzdvihuje to nejlepší, co se v kultuře a památkové péči na
Vysočině událo. Třebíč do letošního klání vstupuje s projekty, které propojují komunitní život i
úctu k historii.

  

Kulturní zážitek, který spojil město

  

V kategorii Kulturní aktivita je nominována Vánoční Třebíč. Projekt, který proměnil centrum
města v pohádkovou destinaci, přilákal tisíce návštěvníků a vtiskl adventnímu času v Třebíči
neopakovatelnou atmosféru. Světelná výzdoba, bohatý kulturní program a vánoční trhy se staly
symbolem pohody a sounáležitosti obyvatel i turistů.

  

Návrat památky do plné krásy

  

V kategorii Péče o kulturní dědictví město reprezentuje Obnova kapličky sv. Petra a Pavla.
Tato drobná sakrální stavba prošla náročnou rekonstrukcí, díky které se podařilo zachránit
cenný prvek místní krajiny. Obnova kapličky je důkazem, že i malé památky mají v naší historii
nezastupitelné místo a zaslouží si špičkovou péči.

      

Jak můžete hlasovat? Podpořit třebíčské nominace může každý až do 31. března 2026.
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Hlasování probíhá elektronicky na webových stránkách Kraje Vysočina.

  

Hlasovat můžete ZDE

  

Pomozme Třebíči získat prestižní ocenění a ukažme společně, že kultura a památky v našem
městě žijí.

  

Děkujeme :)

  

Svůj hlas můžete z jedné emailové adresy poslat jen jedné akci v každé kategorii. K úspěšnému
hlasování je nutné vyplnit elektronický formulář a opsat číselný kód. Do e-mailové schránky,
kterou uvedete ve formuláři, Vám bude zaslána informační zpráva a na základě jejího potvrzení
(a opětovného opsání číselného kódu) dojde k započítání Vašeho hlasu do ankety. Někdy
stává, že informační mail padá do spamů, proto si, prosím, zkontrolujte i tuto složku, bez
potvrzení Váš hlas nebude do hlasování započítán.

  

Irini Martakidisová
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https://extranet.kr-vysocina.cz/zlata-jerabina/

